
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ 

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ 

 

Резолютивная часть оглашена 19.03.2020 

В полном объеме изготовлено 01.04.2020                         г. Екатеринбург 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской 

области по рассмотрению дел о нарушениях законодательства о рекламе в составе: 

<…> – заместитель руководителя управления, председатель Комиссии,  

<…> – начальник  отдела контроля органов власти, член Комиссии, 

<…> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля органов власти, член 

Комиссии, 

на основании Решения от 01.04.2020 по делу № 066/05/5-2993/2019 в соответствии с 

п.1 ч. 2 ст. 33, ч.1 и ч. 3 ст. 36 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» 

(далее – Закон о рекламе), п.п. 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, 

возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о 

рекламе (утв. Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508, далее – Правила 

рассмотрения дела), 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ: 

 

1. ООО «Казанова» (ИНН 6662025791, ОГРН 1026605399920, юр. адрес: 620062, г. 

Екатеринбург, ул. Чебышева, 4, офис 216) в срок до 01 мая 2020 г. совершить все 

зависящие от Общества действия по исключению случаев распространения рекламы 

посредством рекламной статьи на сайте https://www.e1.ru/ по адресу: 

https://www.e1.ru/news/spool/news_id-66027592.html под заголовком «В сети магазинов 

«Казанова 69» стартовала акция «Каждый третий товар бесплатно» (18+)» от 

25.03.2019 с нарушением п. 1 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе, путем приведения ее в 

соответствие. 

2. ООО «Казанова» (ИНН 6662025791, ОГРН 1026605399920, юр. адрес: 

620062, г. Екатеринбург, ул. Чебышева, 4, офис 216) в срок до 01 мая 2020 г. совершить 

все зависящие от Общества действия по исключению случаев распространения рекламы 

посредством рекламной статьи на сайте https://www.e1.ru/ по адресу: 

https://www.e1.ru/news/spool/news_id-65898561.html под заголовком «Эротический рекорд: 

в январе интимные тренинги стали самыми массовыми за всю историю «Казановы» 18+» 

от 31.01.2019 с нарушением п. 1 ч. 3 ст. 5 и ч. 7 ст. 24 Закона о рекламе, путем приведения 

ее в соответствие. 

 
 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
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Кроме того, Свердловское УФАС России отмечает, что в соответствии с ч. 2 ст. 37 

Закона о рекламе, подача заявления о признании недействительным предписания 

антимонопольного органа не приостанавливает исполнение предписания, если судом 

или арбитражным судом не будет вынесено определение о приостановлении исполнения 

предписания. 

3. ООО «Казанова» представить в Свердловское УФАС России письменные 

доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 08 мая 2020 г., а в 

случае  невыполнения  в установленный срок предписания о прекращении нарушения  

законодательства Российской Федерации о рекламе ООО «Казанова» надлежит явиться в 

Свердловское УФАС России (620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 11, каб. 224) 21 

мая 2020 г. в 12 час. 00 мин. для составления в отношении юридического лица протокола 

об административном правонарушении, предусмотренном ч.2.4 ст.19.5 КоАП РФ. 

Согласно ч. 2.4 ст. 19.5 КоАП РФ невыполнение в установленный срок законного 

решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального 

органа о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе - 

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 

двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до 

пятисот тысяч рублей. 

Предписание может  быть  обжаловано  в  арбитражный  суд  в  порядке, 

предусмотренном ст. 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. 

 

 

 

Председатель комиссии            <…> 

 

 

 

Члены комиссии                   <…> 

 

 

 

 <…> 
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